



误以为小夫妻打架,但他仍上前管闲事

小伙见义勇为拿下抢劫犯

日前发生在北京某酒店的女子遇袭事件引发社会关注,网友们纷纷提出倡议,今后即便看起来像是情侣打架,也要上前制止。其实和北京某酒店类似的一幕,也曾在无锡发生过,当时一对男女在街上互相拉扯,让人看了感觉好像是小夫妻在打架,但“85后”小伙孟宇并没有置之不理,等他挺身而出后才惊讶地发现,其实并不是夫妻打架,这是歹徒在抢劫,他当场将那名抢劫的男子抓获。日前,无锡北塘法院开庭审理了此案,当街抢劫的李某被一审判决有期徒刑两年,并处罚金3000元。

薛晨 苟连静

惊恐: 女子下班途中遇歹徒

回忆起当时的一幕,韩女士至今仍心有余悸。今年1月24日晚上9点左右,在火锅店打工的韩女士下班后,像往常一样步行回家。穿过锡澄路的一个十字路口时,韩女士忽然感觉身后有人在用力拽她手中的拎包。她当即反

应过来:遇上抢劫了。转过头一看,她发现对方是一个二十来岁的男子。男子使劲拽包,并连喊“松手”,见不能得逞,他直接挥拳砸向韩女士面部,韩女士一屁股坐在了地上,但她没有松手。

感动: 小伙挺身擒获抢劫犯

就在韩女士和男子拉扯时,在一家网络科技公司工作的85后小伙子孟宇下班路过此地。孟宇一开始还以为是夫妻俩打架,他骑自行车从两人身旁经过后,听见男的在喊“松手,松手”,他觉得即使是夫妻俩,一个男人这样对女人也不好,于是当场掉头回来想管管这件闲事。

刚掉头回来,孟宇就看见男子已将女子按倒在地,正在弯腰拽包,还挥拳打女子,见此孟宇冲了上前,大喊一声:“嘿,干吗呢?”

男子见有人来,立即松开女子,撒腿就跑,女子哭着不断喊“救命”。孟宇此时明白过来:这是在抢劫!他赶紧追上那名男子,一把将其按住,并呼叫旁人报警。此时,附近华美达酒店停车场保安闻讯赶来,大家将男子抓住并报了警。

唏嘘: 抢劫犯两天前也被抢

经警方调查,抢劫的男子叫李某,刚满20岁。据李某交代,他之前在常熟一家染厂打工,当月20日结了工钱准备回河南老家过年。22日上午,他到常熟一个临时售票点准备买回家的汽车票,没想到被两名男子持刀抢走了刚拿到手的2800多元工钱。

李某虽然报了警,但歹徒一时没抓到,他也没钱买票回家了。在老乡指点下,李某准备从无锡坐火车回河南,因为火车票便宜。

当天下午,李某坐大巴到无锡,买了次日回河南的火车票后,身上只剩下6块钱。此时正值寒冬,又冷又饿的李某想找个网吧凑合一晚上,可他沿着大马路走了好久,也没找到一家网吧。

李某越走心里越憋屈,在经过一个十字路口时,他与韩女士擦肩而过,心中恶念一闪:“凭什别人能抢我,我就不能抢别人?”于是他开始尾随韩女士。

日前,无锡北塘法院经审理,以抢劫罪判处李某有期徒刑两年,并处罚金3000元。

环保公益小额资助项目开始征集

近年来,环保志愿服务团队已逐渐成为无锡市生态建设和环境保护的重要主力军。为进一步引导和扶持环保志愿服务团队,激发广大环保志愿者参与环保工作的热情,无锡市环保局从即日起在全市范围征集2016年环保公益小额资助项目。报名时间截至4月30日,入选的每个项目资助5000元/年。

环保局相关负责人介绍,所申报的项目要求围绕弘扬生态文明理念、传播环保科普知识、倡导低碳环保行为、引

导公众参与环保等内容进行设计,结合生态保护、节能减排、污染防治、绿色转型、低碳生活、宣传教育等方面开展,具有较强实践性、可操作性和比较广泛的参与性,内容务实丰富,有具体项目成果。鼓励项目模式的创新突破,重点支持围绕近期环保工作重点、公众关注的热点环境问题以及具备品牌效应、能持续推广的环保公益项目。有兴趣的社会团体,可登录无锡市环保局官方网站查询活动详情。

匡筌

本周六有手工艺术大师精品展

昨天记者获悉,由工业和信息化部工业文化发展中心主办的首届“艺承杯”中国国际手工艺术大师精品联展本周六在无锡开幕。

组委会负责人谈红权介绍,目前工作人员正在紧张布展,届时将有国内外100多位艺术家的约400件作品参展。参展作品的门类有龙泉青瓷、景德镇陶瓷、玉雕、木雕、苏

绣、瓯绣,还有无锡本地的惠山泥人、剪纸、书法字画等。其中,花丝镶嵌、洪滨丝画、漆器等工艺品类均为首次与苏南地区手工艺爱好者和收藏者见面。

联展地点位于无锡市江海西路990号智慧大厦,联展时间从4月16日至7月15日,有兴趣的市民朋友和收藏爱好者可不要错过了。朱鲸润

闯红灯逆行、开车撞城管……

不计后果,偷倒垃圾者疯狂逃逸

为了躲避城管部门的查处,偷倒垃圾的农用车不计后果疯狂逃窜,差点惹出大祸。近日,两辆农用车在无锡市蠡湖大道和清源路附近偷倒垃圾,被值守在此处的山水城城管队员当场查获。谁知,农用车驾驶员不仅强行闯关企图撞城管队员,还闯红灯逆向行驶,并故意将建筑垃圾撒到路上,阻止城管部门车辆前行追查。

朱鲸润 秦峥

由于垃圾偷倒的时间大多集中在下半夜,同时为了防止偷倒者察觉,滨湖城管山水城中队特意安排队员开私家车在清源路、震泽路等路段实行夜间值班,便于查获垃圾偷倒车辆。

在事发当晚12点左右,在清源路区域值守的周鑫龙发现,有

两辆农用车从蠡湖大道向清源路驶来,他立即向在另外一处值守的副中队长吴斌汇报。刚汇报完毕,这两辆农用车就停靠在清源路路边准备偷倒了,周鑫龙冲出来表明身份后,和另一名队员责令农用车车主停车接受检查。

让周鑫龙没想到的是,两辆农用车不仅没有熄火,反而加大油门向他们撞来。发现苗头不对,周鑫龙和同事立即躲开。此时两辆农用车开始向蠡湖大道方向逃窜,周鑫龙立即开车追赶。此时吴斌也已驾车赶到,两辆农用车在驶上蠡湖大道后立即逆向行驶,企图摆脱追赶。发现摆脱不掉后,这两辆农用车又绕回了清源路。

在逃窜至壬滨路附近时,农用车眼看就要被拦停。此时,农用车做了一件令现场城管队员瞠目结舌的事情,只见农用车就地挡挡板放下,将还没有来得及倾倒的

建筑垃圾全部撒到路面上,阻止城管车辆跟进。

面对当事人的嚣张气焰,城管队员继续紧追不放,在随后的追逐过程中,两辆农用车途经军区路、清晏路、五湖大道,其间不断闯红灯、逆行,想要摆脱城管部门的追逐,场面十分危险,多次引发过往车辆躲避和急刹。因怕发生重大安全事故,城管最终放弃了追赶。最后在靠近华庄街道附近时,这两辆疯狂的农用车逃逸而去。

随后城管部门回到农用车抛洒垃圾的壬滨路上,用扫帚、铁锹将路面上的建筑垃圾清理干净方才离去。城管部门到交警部门调取了沿途的监控,发现车牌号码被污泥遮挡得十分模糊,无法确认肇事农用车车主身份。

目前城管部门正严密监控偷倒地块,发现有偷倒行为,将及时制止并查处。



台湾水果直供无锡啦

12日,来自台中沙鹿果菜产销合作社的新鲜农产品进驻位于无锡向阳市场的两岸农副产品展销中心。据透露,随着无锡直飞台中航线即将开通,新鲜的台湾凤梨、莲雾、芒果等农产品将有望在短短1天之内从台中产地直达无锡市民的菜篮子。

陆媛文/摄

重要声明

我办编自有的国际旅行社有限公司,自2011年3月1日营业至今,公司合法经营,遵守国家法律,诚信经营,无任何违法违规行为,如有任何单位和个人发现我办有违法违规行为,请及时向有关部门举报,一经查实,定当重奖。特此声明。

2016春夏丝绸服装服饰商品(无锡)博览会暨贝贝帕克婴童装品牌特卖会 农副产品特色食品展销会 三展联动折扣来袭

不用长途跋涉去全国各地就能享受到全国的特色产品以及物美价廉的品牌服装服饰盛会。为期17天(4月9日-25日)的“2016春夏丝绸服装服饰商品(无锡)博览会暨农副产品特色食品展销会”,9日在无锡新体育中心盛大启幕。

服装盛宴 品类齐全

本届服装展吸引了全国十个省市超500余家知名企业参展,商品种类繁多,涵盖时尚服装、休闲服饰、针织品、家居床品、鞋帽箱包、皮具、日用百货等十几个系列上万品种,为消费者打造经

典服装盛会。据介绍,本次展会,具有档次高、款式新、品种全、价格优等特点。来自全国各地的参展商,还准备了今年最新款式的服装服饰,消费者可以用低廉的价格体验到商场同类商品的品质。

超低折扣 实惠抄底

由于参展商来自生产厂家,展销品从产到销没有中间环节,因此所有参展商品均以超低折扣销售,是百姓实惠抄底的好时机。以品牌服装等产品为例,同类商品要比大型商场价格便宜许多,

部分商品甚至只有商城售价的1折。消费者不妨去展会逛逛,或许会有不小的收获。为了让消费者用实惠的价格淘到流行的商品,各商家在参展前就做好了准备,全力备货,将携符合今年流行趋势的主流服装服饰尽数参展。今年的参展企业除了产品类别更加丰富外,在款式和质量上也有所提高。厂家直接进驻展会,让利于民的销售方式,让消费者能够享受到真正的实惠。

地方特产 应有尽有

除了服装服饰,极具地方特

色、营养丰富的南北方名优特食品也是本次展会的一大亮点。无论是黑木耳、枸杞、蘑菇、红肠干肠、大豆制品,还是干果、大枣,特色小食品、牛肉干等,都在本次展会上汇聚一堂,让消费者真正实现一站式购物。

逛得开心 买得放心

展会期间,为了让老百姓买得明白、吃得放心,组委会还在展厅入口处设立了现场服务台和公平秤。您购买的商品如出现质量问题,包退包换,免去一切后顾之忧。